

2017年9月20日 星期三 农历丁酉年八月初一

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com

新闻热线：13707341006
广告热线：13607347070

习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京9月18日电 国家主席习近平18日同美国总统特朗普通电话。

特朗普首先表示，中美两国元首保持密切接触和良好工作关系令人满意。今年美中都有重要国内议程，希望这些议程都能顺利进行。我十分期待即

将对中国进行的国事访问，相信

此次访问将有力推动美中关系向

前发展。

习近平强调，很高兴同总统先生就共同关心的问题保持经常性沟通。中美两国拥有广泛的共同利益，当前各领域交往与合作势头良好。双方要加强高层及各级别交往，办好首轮中美社会和人文对话、执法及网络安全对话，拓展两国各领域合作。

中方重视总统先生年内对中国的国

事访问，双方要密切合作，确保此次访问富有成果，为中美关系发展注入新动力。

习近平就美国近日连续遭受飓风袭击向特朗普并通过特朗普对美国人民表示慰问。特朗普对此表示感谢。

两国元首并就当前朝鲜半岛局势交换了看法。

习近平在会见全国社会治安综合治理表彰大会代表时强调

坚持走中国特色社会主义社会治理之路 确保人民安居乐业社会安定有序

李克强张高丽出席

新华社北京9月19日电 全国社会治安综合治理表彰大会19日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表并发表重要讲话。他强调，发展是硬道理，稳定也是硬道理，抓发展、抓稳定两手都要硬。要坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路，善于把党的领导和我国社会主义制度优势转化为社会治理优势，着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化，不断完善中国特色社会主义社会治理体系，确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

人民大会堂金色大厅气氛隆重热烈，全国社会治安综合治理表彰大会代表脸上洋溢着喜悦的笑容。9时30分，习近平等走进金色大厅，全场响起长时间的掌声。习近平等来到代表们中间，同大家亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，首先代表党中央、国务院向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向辛勤工作在全国社会治安综合治理战线上的同志们表示诚挚的慰问。

习近平指出，同志们在各自岗位上为创新社会治理、建设平安中国作出了突出贡献，是全国综治战线的标杆，也是全社会学习的榜样。我相信，这次表彰对弘扬正气、激励全国综治战线广大干部职工更好肩负起党和人民赋予的重大职责和光荣使命必将产生重大推动作用。

习近平强调，党的十八大以来，党和国家事业发展了历史性变革，取得了历史性成就。这是在党中央领导下，全党全国各族人民共同努力的结果，也凝聚着全国综治战线广大干部职工的智慧和汗水。5年来，同志们高举中国特色社会主义伟大旗帜，认真贯彻落实党中央决策部署，坚持围绕中心、服务大局，一手抓保安全、护稳定，一手抓打基础、谋长远，不断创新社会治理理念思路、体制机制、方法手段，防范处置了一大批影响社会稳定的重大问题，增强了人民群众安全感和满意度，为维护改革发展稳定大局作出了重要贡献，涌现出一大批先进典型。

习近平指出，今天受到表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。在你们中间，有的同志自觉肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任，兢兢业业做好发展和稳定各项工作；有的同志始终把人民群众安危冷暖放在心

上，危难时刻挺身而出、冲锋在前，用鲜血和生命守护千家万户安宁幸福；有的同志勇立时代潮头，用改革的思维、创新的办法提升社会治理效能，成为破难题、补短板、防风险的实干家；有的同志扎根基层、默默奉献，一干就是几十年，甘当维护社会和谐稳定的螺丝钉。你们身上体现了忠诚的政治品格、真挚的为民情怀、良好的职业精神、扎实的工作作风，你们用辛劳乃至流血牺牲换来了国家安全、社会祥和、人民幸福，不愧为党和人民的忠诚卫士，不愧为平安中国的守护者，不愧为中国特色的社会主义的建设者、捍卫者，党和人民感谢你们。

习近平提出3点要求。一是要自觉坚持党的领导，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚持从党和国家大局出发看问题、想问题，清醒看到存在的困难和面临的挑战，坚决打好防范和管控重大风险攻坚战。二是要深入分析和准确判断当前世情国情党情，从我国实际出发，遵循治理规律，把握时代特征，加强和创新社会治理，更好解决我国社会出现的各种问题，确保社会既充满活力又和谐有序。三是要着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化，(下转第七版)



本报讯（记者 姚永军）9月19日上午，衡阳市公安机关“迎接十九大 忠诚保平安”誓师暨“雁城铁拳”跨区域反恐演练在蒸水西路举行。市委副书记、市党的十九大安保维稳工作总指挥部总指挥长邓群策宣布演练正式开始。市委常委、市委宣传部部长刘丽华，市委常委、衡阳警备区司令员、市党的十九大安保维稳工作总指挥部副总指挥长贺小坤观摩演练。

演练现场紧张有序。武警、特警、消防6个参演方队进行了应急棍术、警棍盾牌术、综合格斗术、公共汽车反劫持演练、车辆冲撞及刀斧砍杀警情处置、反恐科目综合演练、建筑物火灾扑救实战演练。

演练结束后，全体参演民警、武警官兵、消防指战员庄严宣誓：“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”观摩演练活动的领导慰问了参演队伍。

副市长、市党的十九大安保维稳工作总指挥部副总指挥长、市公安局局长胡志文希望全市公安机关、武警、消防部队，坚决按照习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求，担当政治责任，树立打赢意识，一切围绕十九大，一切服从十九大，一切捍卫十九大，深入开展大排查、大研判、大管控、大整治、大演练，坚决打赢政治安全、反恐防暴、社会稳定、公共安全“四大保卫战”，以最高标准、最硬措施、最严要求、最佳形象，坚决实现市委、市政府提出的“六个严防”“五个不发生”工作目标，圆满完成党和人民赋予的重大政治任务。

市领导谭敦龙、汪维、张经伟、刘孙承观摩演练。

暨跨区域反恐演练
我市举行“迎接十九大 忠诚保平安”誓师
邓群策宣布演练开始
扬威保民安
列阵秋点兵
沙场

距衡州经济发展论坛
开幕还有 8 天

秀美衡东 土菜飘香
衡东县第四届土菜文化旅游节
衡东土菜 今日盛大开幕

362.4万元/亩！衡阳拍出新“地王”

本报讯（记者 段吉良 通讯员 李乐）近日，我市蒸湘区长湖乡松亭村的一宗国有建设用地使用权在市公共资源交易中心网上交易平台，以182万元/亩的价格开拍，经过94分钟247轮激烈竞价成功拍出，最终成交价格为362.4万元/亩，总价款30079万元，高出起始价款近一倍，创造了近年衡阳新“地王”。

市公共资源交易中心正式挂牌运营短短四十多天时间以来，认真贯彻市委、市政府的重

大决策部署，落实市土地储委会的决议，一方面加大经营性用地的推广营销，努力促使优质土地“产品”信息传递到各投资商；另一方面，创新服务管理，对每宗土地的出让实行一对一全程跟踪服务，耐心细致解答市场主体提出的问题，举办《土地成交确认书》签订仪式，与土地竞得人现场签订土地成交确认书，并要求其对土地科学规划、合理利用、土地价款及时缴纳等方面作出承诺，提升土地集约节

约利用、诚实守信意识，防止土地闲置和违法违规利用行为。同时，该中心还落实土地出让前踏勘制度，加强与国土部门的紧密配合，对每宗拟出让的土地严格实行现场踏勘，确保净地出让，避免出让后带来不必要的纠纷，确保了我市经营性用地资源的优质出让。

据悉，市公共资源交易中心目前正在抓紧筹备高新区8宗居住商业用地使用权的出让推介会，总面积达540余亩，预计在10月中旬举行。

衡阳2017房交会

9.27-10.2 太阳广场

衡阳盛会 盛惠衡阳

主办：市人民政府

承办：市住建局

协办：衡阳日报社

执行承办：市房地产业协会